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令和７年第４回 定例会で議決した議案
下表のように、市長提出議案４５件、議員提出議案３件が、審議・議決されました。（議案名は、一部要約しています）

▼全会一致で可決したもの 「同意」を含む

市
長
提
出

手数料条例の一部改正     

行政手続条例の一部改正

職員の修学部分休業に関する条例の制定

職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部改正

会計年度任用職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部改正

市立病院長の定年等の特例に関する条例の廃止

下水道条例の一部改正

道路占用料等徴収条例の一部改正

市民農園条例の一部改正

障害者生活・就労支援センター条例の一部改正

子ども・子育て支援会議条例の一部改正

特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定

病院事業管理者の給与等に関する条例の制定

病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の制定  

病院事業の設置等に関する条例の一部改正

市立病院使用条例の一部改正

市議会議員及び市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の一部改正

監査委員に関する条例の一部改正

令和７年度市立病院事業会計資本金の額の減少

まんがんじ児童館改築建築工事請負契約の締結

小中学校学習用端末の買入れ

東京都四市競艇事業組合規約の変更

交流センター指定管理者の指定（万願寺交流センター）

多摩平の森産業連携センター指定管理者の指定

和解の締結及び損害賠償の額の決定

人権擁護委員の推薦

令和７年度一般会計補正予算（第６号）

市議会委員会条例の一部改正    

市議会会議規則の一部改正

脳脊髄液減少症医療改善に関する意見書

市
長
提
出
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▼賛否の分かれたもの

市
長
提
出

○…賛成　　×…反対

※議長は、賛否の表明に加わりません。
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奨学金条例の廃止

地区センター条例の一部改正

一般職職員の給与に関する条例の一部改正

一般職任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の一部改正

会計年度任用職員の給与に関する条例等の一部改正

福祉センター条例の一部改正

市立病院助産師及び看護師修学資金貸与条例の廃止

令和７年度一般会計補正予算（第４号）

令和７年度一般会計補正予算（第５号）

令和７年度国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

令和７年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

令和７年度土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）

令和７年度介護保険特別会計補正予算（第２号）

令和７年度介護保険特別会計補正予算（第３号）

令和７年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

令和７年度市立病院事業会計補正予算（第２号）

令和７年度下水道事業会計補正予算（第１号）

地区センター指定管理者の管理する施設の変更

無会派チームみらい
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　第１回定例会は、3月9日（月）から開催予定ですが、正副議長選挙、

各委員会委員の選任があり、日程は現在のところ未定です。　　

　詳細が決まり次第、ホームページなどでお知らせします。

※3月9日以降に掲載予定です。

■請願の提出
　第１回定例会において審議を希望される場合は、告示日の3月2日

（月）正午までに提出してください（日程により変更されることがあり

ます）。詳細は議会事務局へお問い合わせください。

日野市議会　定例会の日程 検　索
定例会日程

次回定例会（令和8年第1回）の予定

「高幡不動尊ダルマ市」　　 撮影：小池 基夫さん

日野市観光協会主催「伸びゆく日野市写真コンクール」入賞

※この作品は一昨年撮影されたものです。
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